

青荣城铁轨道右线今晚贯通

威海段铺轨预计在本月25日前结束

本报8月17日讯(记者 王帅) 18日晚,青荣城铁轨道右线将贯通。自本月12日开始,铺轨机掉头由威海北方向往青岛方向右线铺轨,目前,右线轨道已铺至烟台境内,预计将在18日晚与相向而行的另一辆铺轨车相遇。

8月11日,青荣城际铁路威海段双线铺轨铺至设计终点站——荣成车站,至此,威海北站至荣成段双线铺轨贯通,比计划工期提前4天完成。

11日晚,铺轨机退回威海铺轨基地,次日上午10点,铺轨机完成调头,并于当日下午两点开始由威海北向青岛方向右线铺轨。目前,威海段轨道右线已铺设完毕,现已进入烟台境内,该段将在18日晚与从青岛方向铺轨的铺轨车相遇,这标志着青荣城铁右线贯通。

中铁一局青荣城铁铺轨项目部负责人介绍,右线贯通

后,铺轨车将转至左线,退回威海北站,并在19日开始从威海北站铺设左线,预计威海段将在本月25日前完成铺轨。据悉,威海段自6月25日开始铺轨,由威海站开始,首先向青岛方向,铺至威海北站后,铺轨机转头往荣成方向铺轨;之后,铺轨机再次转头,继续由威海北站铺设至青岛方向。该项目部采取单枕连续铺设法进行施工,单班每天铺设2公

里。目前,站房、“四电”工程均在紧张施工中;威海段架梁工程已在7月22日结束,标志着城铁威海段线下工程全部结束。据悉,青荣城铁共设13个车站,威海境内有威海北、威海、文登东、荣成四座车站。按照计划,青荣城铁将在今年12月26日实现全线通车,年底前开通济南方向,届时,威海到济南3.5个小时就能直达。



中韩乐交

16日,由威海市文化交流协会主办,威海佳铭文化传媒有限公司承办的“2014中韩(威海)文化创意产业合作交流会”之韩国“摇滚乐之父”金庆皓中韩文化交流公益演唱会在金海滩国际海洋公园成功举办。图为金庆皓为粉丝签名发售个人专辑。

本报记者 王震 摄影报道



勤工俭学

17日上午,山东大学(威海)的学生正在制作沙子工艺品瓶,利用暑期勤工俭学。据了解,眼下不少大学生通过制作小工艺品来勤工俭学,一名大学生介绍,他在这一个多月的暑期期间一共赚取了4000多元生活费。

本报记者 丛子茗 摄影报道

社区演情景剧 宣传防诈骗

本报8月17日讯(记者 许君丽) 为了宣传防范诈骗知识,15日上午,环翠楼街道塔中社区携手商业银行塔山支行,联合开展了利用情景剧宣传防范金融诈骗活动。

近年来,各地发生了不少金融诈骗事件,针对这种情况,商业银行塔山支行工作人员通过自编自演情景剧的形式,使居民更加直观地了解骗子实施诈骗的手段,其中最为常见的就是以“虚假中奖”为由实施诈骗、以亲朋好友借钱急用为由实施诈骗、以捡拾钱包共分钱财实施诈骗等,提醒居民提高警惕。

丽都小区新增 两千余平绿化

本报8月17日讯(记者 王帅 通讯员 张广杰) 日前,经区国税局开展文明城市创建活动,共投入7.8万元用于小区绿化。

首先在100多栋楼4000余住户的丽都小区周围开展环境卫生集中整治,工作人员对广场、楼前楼后、街道两旁、沟渠河边等垃圾死角进行清理。截至目前,经区国税局累计投入7.8万元,为38处绿植缺损地种植各种花草树木,绿化面积达2435平方米。



山东省著名商标

颐阳 颐酒

诚招产品经销商和广告代理!

电话 0631-8099999 3880699





山东颐阳酒业有限公司始建于1956年,是具有50多年酿酒历史的专业酿酒企业,经过半个多世纪的发展,已发展成为山东省粮食白酒重点企业之一。主要产品已销往全国二十多个省和地区,并出口韩国。

山东颐阳酒业有限公司在发展粮食上始终坚持自我酿造、自我发酵,把质量作为企业发展的根本,视质量为企业生命,严把产品的质量关。主打产品采用小麦、高粱、玉米、大米、糯米五种粮食为原料,利用被誉为“酿酒环境,华夏一绝”的地下发酵车间,严格按照五粮生产工艺标准生产,具有“窖香浓郁、绵甜爽口、口味醇厚、尾味悠长”的风格特征,达到了好喝不上头、健康又安全的至高境界。

颐阳牌系列酒以其独特的高品质,自1996年以来连续在山东省白酒质量鉴评中被评为省优级粮食酒,并先后荣获“全国浓香白酒优质产品”、“全国酒类产品质量安全诚信品牌”、“山东白酒十大品牌”、“山东名牌”等称号。

山东颐阳酒业有限公司荣誉出品